O nas
Szkoła Podstawowa nr 5 z Oddziałami Integracyjnymi  w Ozorkowie mieści się w dwóch budynkach: klasy 1 – 3 przy ulicy Konarskiego 2 oraz klasy 4 – 8 przy ulicy Cegielnianej 25.
W budynku przy ulicy Konarskiego 2 jest 9 dużych i nowoczesnych sal dydaktycznych (każda z osobną łazienką), szatnia, sala do ćwiczeń ruchowych, gabinet logopedy, gabinet pielęgniarki oraz podjazd zewnętrzny. Na terenie szkoły znajduje się plac zabaw oraz boisko szkolne. Opieka świetlicowa zapewniona jest w godz. 7.00 – 17.00. W budynku przy ulicy Cegielnianej 25 jest 14 sal lekcyjnych wyposażonych  w tablice interaktywne, gabinet pielęgniarki, psychologa, pedagoga, pedagoga specjalnego, bibliotekę, salę do ćwiczeń ruchowych, boisko ogólnodostępne wielofunkcyjne i boisko ze sztuczną nawierzchnią trawiastą. W budynku znajduje się urządzenie do przemieszczania osób niepełnosprawnych, na zewnątrz podjazd.
Personel szkoły to wykwalifikowana kadra nauczycieli oraz pracowników niepedagogicznych zawsze gotowych do pomocy, dbających o bezpieczeństwo dzieci, edukację i ich dobre samopoczucie.
Szkoła zapewnia dzieciom bezpłatne nauczanie, wychowanie i opiekę. Głównym celem i zadaniem edukacyjnym naszej szkoły jest umożliwienie uczniom zdobycia wiedzy i umiejętności niezbędnych do uzyskania świadectwa ukończenia szkoły podstawowej oraz kontynuacji nauki na kolejnym etapie edukacyjnym. 
W naszej szkole,  nauczyciele realizują  innowacje pedagogiczne. 
Ponadto, dzieci objęte są opieką logopedy, psychologa, pedagoga, pedagoga specjalnego, nauczyciela wspomagającego. Dla dzieci potrzebujących oraz dzieci zdolnych organizowana jest pomoc psychologiczno–pedagogiczna. Współpracujemy w tym zakresie z Poradnią Psychologiczno-Pedagogiczną nr 1 w Ozokowie.
Szkoła dba o zdrowe odżywianie. Posiłki przygotowywane są na miejscu z produktów najwyższej jakości. Zgodnie z harmonogramem  serwowane są świeże, sezonowe owoce i warzywa.
Dbamy o dobry kontakt z rodzicami budując zaufanie poprzez spotkania, rozmowy indywidualne, konsultacje, wspieranie rozwoju dziecka, wspólny udział w przedsięwzięciach wewnątrz- i pozaszkolnych, udział w akcjach charytatywnych, organizowanie warsztatów i szkoleń dla rodziców.
Ponadto współpracujemy ze środowiskiem lokalnym, w tym  przedszkolami, szkołami, Młodzieżowym Domem Kultury, Młodzieżowym Ośrodkiem Kultury, Miejską Biblioteką Publiczną w Ozorkowie i wieloma innymi instytucjami.
Zgodnie z Koncepcją rozwoju placówki jesteśmy szkołą, która zapewnia wysoki standard usług edukacyjnych, integruje szeroko rozumiane środowisko szkolne, pobudza chęć poszerzania horyzontów myślowych.
 Kontakt ze Szkołą
Szkoła Podstawowa nr 5 z Oddziałami Integracyjnymi w Ozorkowie, 
ul. Cegielniana 25
· [bookmark: _GoBack]godziny otwarcia sekretariatu 7.30 – 15.30
· e-mail: sekretariat@sp5ozorkow.pl
· numer telefonu 42 710 31 84
· adres skrytki: /SP5ozorkow/SkrytkaESP
· adres e-Doręczeń: AE:PL15137-78721-FJWUA-30
ul. Konarskiego 2
· godziny otwarcia sekretariatu 7.30 – 15.30
· numer telefonu 42 710 31 73
· e-mail: sekretariat1-3@sp5ozorkow.pl
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